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 ATA Nº 2 – 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL

 18 DE MARÇO DE 2025

 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e quatro minutos,
reuniram-se os membros do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da

 Fronteira Sul para a segunda Sessão Ordinária do Conselho de Campus de 2025, sob a Presidência do
Diretor de Campus, professor Fábio Luiz Zeneratti. Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Carlos

  José Raupp Ramos, Eloir Faria de Paula, Fábio Pontarolo, Ivan Maia Tomé, Joaquim Gonçalves da
 Costa, Luciano Tormen, Luiz Carlos Freitas, Manuela Franco de Carvalho da Silva Pereira, Marcos

  Weingartner, Mariano Luis Sánchez, Rafael Stefenon, Silvia Romão, William Pletsch dos Santos,
Yasmine Miguel Serafini Micheletto. Justificaram ausência: Fernando Zatt Schardosin, Eduarda Molardi
Bainy, Ernesto Quast, José Antonio Brugnara, Kamille Machado dos Santos, Liria Ângela Andrioli, 
Marciane Maria Mendes, Maude Regina de Borba, Bruno Fernandes de Oliveira, Régis Clemente da
Costa, Wanderson Gonçalvez Wanzeller, Juliano Cesar Dias, Willlian Nathanael Cartelli de Paula, Vitor

 de Moraes, Cacea Furlan Maggi Caraloto e Josimeire Aparecida Leandrini. Às quatorze horas e quatro
minutos, logo após a contagem de quórum, o presidente cumprimenta os presentes dando boas-vindas e

 apresenta a pauta, que foi aprovada. A sessão inicia com os informes: 1. Expediente: 1.1 Comunicados
   gerais: a) O presidente da Sessão informou que: 1. O professor Régis solicitou para sair da Coordenação 

 Adjunta de Pesquisa e Pós-Graduação do Campus Laranjeiras do Sul. 2. Está aberto o Edital nº 108/GR
/UFFS/2025    - Seleção complementar para vagas remanescentes de membros do Comitê Assessor de
Pesquisa (CAP-LS), inscrições até o dia 24/03/2025, na área de ciências agrárias têm 2 vagas para titular
e 2 vagas para suplente, na área de engenharias tem 1 vaga para titular e 1 vaga para suplente e para TAE

   tem 1 vaga para suplente. 1.2 Aprovação da Ata nº 1 da 1ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus
 2025; ata foi aprovada por consenso. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Homologação da Composição da

  Comissão Eleitoral Local (CEL) para o processo de escolha dos representantes dos segmentos da
 comunidade universitária no Conselho Universitário 2025-2027 (conforme demanda do Ofício-

 Circular Nº 1/2025 – SECOC); O presidente da sessão Fábio expôs que na sessão anterior foi indicado
como representantes docentes Wanderson e Yasmine e ficou da direção de campus ver os demais

 representantes para homologação final da CEL-LS. Os conselheiros aprovaram a homologação da Comiss
  ão Eleitoral Local (CEL) composta por: representantes docentes Wanderson Gonçalvez Wanzeller 

(titular) e Yasmine Miguel Serafini Micheletto (suplente); representantes TAEs Antonio Carlos Da Silva
 Avila (titular) e Marize Helena da Rosa Vendler (suplente) e representantes discentes Jenifer Regina Joia 

 (titular) e Maria Ribeiro Pompeio (suplente). Comentou que os campi precisam até a data 30/04/2025 
 publicar portaria com a composição da CEL. Indicação de membro para a Comissão de Ética no Uso

de Animais - CEUA (OFÍCIO Nº 2/2025 - CEUA); O presidente da sessão Fábio relatou que o Ofício-
Circular Nº 2/2025 - CEUA solicita a indicação de um representante suplente, devido o pedido de
desligamento do professor Carlos Raupp. A conselheira Silvia se disponibilizou à compor a referida
comissão. Os membros do conselho de campus aprovaram a indicação da professora Silvia Romão para
compor CEUA, como membro suplente. Nada mais a tratar, às quatorze e horas e trinta e quatro minutos, 
o presidente encerrou a sessão e eu, Marize Helena da Rosa Vendler, secretária da sessão, lavrei a
presente Ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente.
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